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Audio-Technica começa a enviar o novo microfone condensador 
cardioide AT5047

Stow, OH, EUA 3 de agosto de 2017 — Audio-Technica, empresa inovadora e líder em tecnologia de transdutores há mais de 50 anos, começou a enviar o novo microfone condensador cardioide AT5047. O AT5047 é a mais recente adição à aclamada Série 50 da A-T (que contém o microfone vocal AT5040 e o microfone para instrumentos AT5045), sendo um excelente microfone de estúdio que possui a mesma cápsula que o AT5040, mas com uma saída acoplada ao transformador e eletrônica otimizada. Ele também serve para uso doméstico, pois capta áudio de instrumentos e vocais. 
Ostentando uma margem dinâmica excepcionalmente ampla, o AT5047 é o maior de todos os microfones da Audio-Technica, captando as características plenas e expressivas da fonte sonora, seja ela alta ou baixa. Por ser equipado com uma saída acoplada ao transformador, o microfone mantém uma impedância de saída constante, até quando está captando fontes com SPL extremo, resultando na relação estável entre o microfone e o pré-amplificador de microfone ou entrada do console.
O AT5047 possui quatro diafragmas retangulares de dois mícrons que funcionam em conjunto, proporcionando uma área de superfície combinada duas vezes maior que a de um diafragma padrão circular de uma polegada. Componentes discretos escolhidos à dedo e otimizados para melhor desempenho e capacidade com uma grande variedade de pré-amplificadores de microfone e entradas de console. O avançado sistema antivibração interno que separa a cápsula do corpo do microfone, e o design moderno do sistema antivibração AT8480 incluído oferece maior isolamento. 
O AT5047 apresenta um corpo elegante de alumínio e latão, e cada unidade é montada e inspecionada à mão para garantir 100% de qualidade. Bolsa protetora rígida personalizada com compartimentos de espuma estampados oferece proteção durante o armazenamento e o transporte.
AT5047 especificações:
· Elemento — condensador permanentemente polarizado com placa traseira de carga fixa

· Padrão polar — cardioide

· Resposta em frequência — 20-20 000 Hz

· Sensibilidade em circuito aberto — 29 dB (35,5 mV) ref. 1 V a 1 Pa

· Impedância — 150 ohms

· Máximo nível sonoro de entrada — 148 dB SPL, 1 kHz a 1% de T.H.D.

· Ruído — 6 dB SPL

· Faixa dinâmica — 142 dB, 1 kHz a SPL máx.

· Relação sinal-ruído — 88 dB, 1 kHz a 1 Pa

· Requisitos de alimentação fantasma — 48 VCC, tipicamente 2,7 mA

· Peso — 592 g

· Dimensões — 165,3 mm de comprimento, 57 mm de diâmetro máximo do corpo

· Conector de saída — Tipo XLRM com 3 pinos integrados

· Sistema antivibração AT8480 com acessórios fornecidos para estantes com rosca de 5/8 pol. de 27 fios e adaptador para pedestal de 3/8 pol. a 5/8 pol., com bolsa protetora

O AT5047 estará disponível em meados de 2017. Para obter mais informações, acesse www.audio-technica.com.
Arquivo de fotografia: AT5047.JPG

Legenda da fotografia: Microfone condensador cardioide AT5047 da Audio-Technica
Clique aqui para ver o perfil do produto AT5047 e fazer o download das fotos em alta resolução.
Saiba mais aqui:

· Últimas noticias
      
      
      
      
      
      
      
     

Celebrando mundialmente seus mais de 50 anos de excelência em áudio, a Audio-Technica é uma empresa inovadora e líder na tecnologia de transdutores, renomada pelo projeto e fabricação de microfones, microfones sem fio, fones de ouvido, mixers e dispositivos eletrônicos para a indústria do áudio. 

— Para mais informações sobre a linha completa de produtos da Audio-Technica, entre em contato com Karen Emerson, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel: (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com.
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