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Audio-Technica apresenta a Unidade de interpretação para o Sistema digital para conferências ATUC-50
TecnoMultimedia InfoComm Brasil, EUA 23 de maio 2017 — A Audio-Technica, líder inovadora em tecnologia de transdutores por mais de 50 anos, ampliou a funcionalidade do seu Sistema digital conectado para conferências ATUC-50 com o lançamento da unidade de interpretação simultânea, a ATUC-50INT. Projetada para uso facilitado com até três idiomas, a ATUC-50INT mantém o controle com os intérpretes, graças ao software de gerenciamento de conferências baseado em conexão remota intuitivo do sistema. 
O painel de controle simples da unidade facilita a seleção do volume do fone de ouvido, bem como a escolha do idioma de chegada ou de saída – além disso, duas ATUC-50INT podem ser conectadas para fornecer redundância de hardware para cada idioma.
Os participantes da conferência podem escolher entre três canais de interpretação em suas unidades ATUC-50DU, ou os idiomas podem ser transferidos a um sistema de distribuição sem fio pela unidade de controle da ATUC-50CU. O gravador de conferências multilíngue também foi simplificado com o gravador de quatro canais integrado ao ATUC-50CU.
Melhorando ainda mais a reputação da ATUC-50 de inteligibilidade da fala em nível internacional, a ATUC-50INT foi desenvolvida para ser a solução ideal para conferências bilíngues ou trilíngues e para soluções em que o custo-benefício é um aspecto importante.
A ATUC-50INT estará disponível a partir de fevereiro de 2017.
Para obter mais informações, acesse www.audio-technica.com. 
Arquivo de fotografia 1: ATUC-50INT_Photo1.JPG
Legenda da fotografia 1: Unidade de interpretação simultânea ATUC-50INT da Audio-Technica para o Sistema digital para conferências ATUC-50.
Arquivo de fotografia 2: ATUC-50INT_Photo2.JPG
Legenda da fotografia 2: Unidade de interpretação simultânea ATUC-50INT da Audio-Technica com microfone pescoço de ganso ATUC-M58H para o Sistema digital para conferências ATUC-50.
Clique aqui para ver o perfil do produto ATUC-50 e fazer o download das fotos em alta resolução. 
Saiba mais aqui:
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Celebrando mundialmente seus mais de 50 anos de excelência em áudio, a Audio-Technica é uma empresa inovadora e líder na tecnologia de transdutores, renomada pelo projeto e fabricação de microfones, microfones sem fio, fones de ouvido, mixers e dispositivos eletrônicos para a indústria do áudio. 

— Para mais informações sobre a linha completa de produtos da Audio-Technica, entre em contato com Karen Emerson, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel: (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com.
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