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Audio-Technica publica en YouTube la serie de tutoriales "Técnicas básicas de audio para vídeo"
— Nuevos vídeos educativos que cubren la captación de audio para producciones de vídeo, retransmisiones, etc. —
TecnoMultimedia InfoComm México, 9 de agosto de 2017 — Audio-Technica, innovador líder en tecnología de transductores durante más de 50 años, ha producido un nuevo paquete de 13 vídeos educativos con el título "Técnicas básicas de audio para vídeo", que cubren distintos aspectos de la captación de audio para la producción de vídeo y las retransmisiones. La creación de estos vídeos se debe en parte al éxito alcanzado por los anteriores 30 vídeos tutoriales de A-T, en los se ofrecían, entre otras, las técnicas para la instalación de micrófonos para la grabación de batería y percusión, instrumentos de viento y teclados. Los nuevos vídeos, ya disponibles en el canal de YouTube de la empresa, utilizan algunos de los micrófonos con cable e inalámbricos de audio para vídeo y retransmisiones más populares de Audio-Technica.
Gary Boss, Director de Marketing/Mercados profesionales de Audio-Technica, señaló, "A-T lleva muchos años participando activamente en la comunidad de producción de vídeo. Uno de los problemas más recurrentes que hemos constatado es la falta general de información respecto al cómo, al qué y al por qué del audio para vídeo. Ante el aumento continuado de la demanda de contenido en vídeo, pensamos que ya era hora de producir una serie de vídeos formativos que educaran a los nuevos creadores de vídeos, pero que al mismo tiempo tuvieran la suficiente profundidad para atraer a los más experimentados.
Lista de la serie de vídeos 
1. Introducción al uso de portamicrófonos
2. Cómo utilizar un brazo de jirafa
3. Selección del micro tipo cañón adecuado
4. Selección del micro de mano adecuado
5. Uso adecuado de las pinzas para corbata 
6. Selección del micro lavalier adecuado
7. Cómo ocultar el micro lavalier Parte 1
8. Cómo ocultar el micro lavalier Parte 2
9. Protectores antiviento para micrófono lavalier
10. Sistemas de micrófonos inalámbricos
11. Micros plantados
12. Instalación de micrófonos dentro de un coche
13. Instalación de micrófonos lavalier (sonido reflejado)
Los vídeos pueden visualizarse de forma independiente o como parte de una lista de reproducción en el canal de YouTube de Audio-Technica. 
Para obtener más información, visite www.audio-technica.com. 
Archivo de fotografía: AT_Audio_for_Video.JPG
Leyenda de la fotografía: Dos capturas de pantalla de la serie de tutoriales "Técnicas básicas de audio para vídeo" de Audio-Technica.
Más información aquí:

· Otros comunicados de prensa
· Técnicas básicas de grabación (vídeos)
· Técnicas de microfonía para batería (vídeos)
      
      
      
      
      
      
      
     
Celebrando más de 50 años de excelencia en audio a nivel mundial, Audio-Technica es un innovador líder en tecnología de transductores, reconocido por el diseño y fabricación de micrófonos, micrófonos inalámbricos, auriculares, mezcladores y electrónica para la industria del audio.
-Para obtener más información sobre la gama completa de productos Audio-Technica, póngase en contacto con Karen Emerson, Audio-Technica EE.UU., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel: (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com
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