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PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA
Los micrófonos de Audio-Technica capturarán el sonido en vivo y de las retransmisiones en los próximos Juegos Olímpicos de la Juventud de Buenos Aires, Argentina
— Se utilizarán micrófonos tipo cañón, lavalier y de mano (entrevistas) —
STOW, OH, 11 de octubre de 2018 — Los micrófonos de  Audio-Technica, innovador líder en tecnología de transductores durante más de 50 años, han sido elegidos para capturar el sonido, tanto en vivo como en las retransmisiones, para los inminentes Juegos Olímpicos de la Juventud, que se celebran entre el 6 y el 18 de octubre en Buenos Aires, Argentina. El anuncio fue realizado por Michael Edwards, vicepresidente para Mercados profesionales de Audio-Technica, y forma parte de la larga tradición de la empresa de suministrar soluciones de micrófonos para eventos atléticos de primer nivel.
Los Juegos Olímpicos de la Juventud, que se celebran cada dos años (juegos de Invierno y de Verano organizados en años alternos a los juegos de los adultos), son un evento multideportivo organizado por el Comité Olímpico Internacional. Buenos Aires 2018 será el escenario de 32 deportes y 36 disciplinas. Será el debut del karate, la escalada deportiva, el breaking, el patinaje de velocidad, el fútbol sala, el kitboarding, el balonmano de playa y el BMX estilo libre.
Se empleará una amplia selección de micrófonos Audio-Technica: micrófonos de condensador línea + gradiente (tipo cañón) BP4071, micrófonos de condensador línea + gradiente (tipo gradiente) BP4073, micrófonos lavalier de condensador omnidireccional subminiatura AT899 y micrófonos dinámicos cardioides BP4001 (de mano, para entrevistas). 
"Estamos encantados de participar en la instalación técnica de los Juegos Olímpicos de la Juventud de Buenos aires", afirmó Michael Edwards. "Somos conscientes de que estos profesionales de sonido necesitan la tranquilidad que solamente ofrecen productos fiables, y estamos orgullosos de que recurran a nuestra marca para estos eventos de alto nivel.
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Celebrando más de 50 años de excelencia en audio a nivel mundial, Audio-Technica es un innovador líder en tecnología de transductores, reconocido por el diseño y fabricación de micrófonos, micrófonos inalámbricos, auriculares, mezcladores y electrónica para la industria del audio.
-Para obtener más información sobre la gama completa de productos Audio-Technica, póngase en contacto con Jamie Bobek, Audio-Technica EE. UU., 1221 Commerce Drive, Stow, Ohio 44224 Tel: (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com
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