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PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA
El ingeniero de aplicaciones sénior de Audio-Technica Juan Tamayo Arboleda consigue la certificación CTS-D de AVIXA
STOW, OH, 30 de octubre de 2019 — Audio-Technica, innovador líder en tecnología de transductores durante más de 50 años, anuncia que Juan Tamayo Arboleda, Ingeniero de aplicaciones sénior de A-T, ha conseguido la certificación de AVIXA como CTS-D (Certified Technology Specialist-Design, o Especialista certificado en tecnología, categoría de Diseño). Es el único profesional de audio de nacionalidad colombiana en posesión de esta certificación en la actualidad. También actúa como instructor voluntario de AVIXA. 
AVIXA es una asociación comercial que representa a la industria profesional audiovisual y de comunicación de la información en todo el mundo. Un Certified Technology Specialist (CTS) lleva a cabo tareas generales relacionadas con soluciones tecnológicas mediante la creación, puesta en marcha y mantenimiento de soluciones audiovisuales, realizando actividades de gestión audiovisual que prevén las mejores resoluciones audiovisuales de las necesidades de los clientes, tanto en tiempo como en presupuesto.
"Damos la enhorabuena a Juan por haber conseguido su certificación CTS-D, un éxito que demuestra su experiencia como diseñador audiovisual", afirmó Amanda Beckner, Vicepresidenta de Aprendizaje, AVIXA. "Juan se une al grupo de élite de profesionales audiovisuales comprometidos con la mejora de su oficio". 
Para obtener más información, visite www.audio-technica.com. 
…ends 186 words
Archivo de fotografía: JuanTamayo.JPG
Leyenda de la fotografía: Juan Tamayo
Más información:
· Vídeo promocional de Audio-Technica: “Always Listening to the Music That Moves Us” (Siempre escuchando la música que nos acompaña)
· Técnicas de audio para vídeo (vídeos)
· Técnicas básicas de grabación (vídeos)
· Técnicas de microfonía para batería (vídeos)
· Otros comunicados de prensa
      
      
      
      
      
      
     
Audio-Technica, que celebra más de 50 años de excelencia de audio a nivel mundial, es el innovador líder en tecnología de transductores, reconocido por el diseño y la fabricación de micrófonos, micrófonos inalámbricos, auriculares, mezcladores y tocadiscos para la industria de audio.
— Para obtener más información sobre la completa selección de productos de Audio-Technica, póngase en contacto con Jamie Bobek, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel: Tel: (330) 686-2600; Fax: (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com
— Para obtener más información sobre precios y disponibilidad de productos en Europa, póngase en contacto con Rebecca Ward (rward@audio-technica.eu). 
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