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PARA DIVULGAÇÃO IMEDIATA
Piso 21 usa sistema sem fio da série 5000 da Audio-Technica durante a 31º premiação anual do Premio lo Nuestro em Miami, FL
STOW, OH, EUA, 4 de março de 2019 — A Audio-Technica, uma empresa inovadora e líder em tecnologia de transdutores há mais de 50 anos, foi o fabricante de sistema sem fio escolhido pelo Piso 21 na 31a premiação anual do Premio lo Nuestro — uma celebração que reconhece os maiores nomes da música latina — que foi realizado em 21 de fevereiro de 2019, em Miami, EUA, e televisionado pela Univision. O Piso 21 fez uma ótima apresentação utilizando o sistema sem fio de terceira geração da série 5000 da Audio-Technica com transmissores Artist Elite® AEW-T6100. 
Alejandro Mejia “Katato”, engenheiro de som do Piso 21, afirmou: “Eu gosto muito do sistema de microfones de terceira geração da série 5000. É um sistema muito estável e a qualidade do áudio é excelente. Na minha opinião, é igual ou superior a outros sistemas digitais e não há diferença entre analógico o digital. A estabilidade na transmissão de RF é incrível. Para os shows ao vivo, uso a segunda geração e nunca me deu problema. A possibilidade que o sistema oferece de conseguir trocar as cápsulas me ajudará a testar outras cápsulas da Audio-Technica. Com a transmissão da rede Dante, posso integrar os microfones na minha rede SoundGrid e ter tudo digital. Espero sempre usá-los em nossos próximos shows.”
Para obter mais informações, acesse www.audio-technica.com. 
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Arquivo de fotografia: PrPhoto_Piso21_Feb2019.JPG
Legenda da fotografia: Piso 21 se apresenta no palco da 31ª edição do Premio Lo Nuestro A La Musica Latina da Univision na American Airlines Arena em 21 de fevereiro de 2019 em Miami, Flórida, EUA, utilizando o sistema sem fio de terceira geração da série 5000 da Audio-Technica com transmissores Artist Elite® AEW-T6100. (Foto de John Parra/Getty Images)
Saiba mais aqui:
· Últimas notícias
      
      
      
      
      
      
      
     
Celebrando mundialmente seus mais de 50 anos de excelência em áudio, a Audio-Technica é uma empresa inovadora e líder na tecnologia de transdutores, renomada pelo projeto e fabricação de microfones, microfones sem fio, fones de ouvido, mixers e dispositivos eletrônicos para a indústria do áudio. 

— Para mais informações sobre a linha completa de produtos da Audio-Technica, entre em contato com Jamie Bobek, Audio-Technica U.S., Inc., 1221 Commerce Drive, Stow, OH 44224. Tel.: +1 (330) 686-2600; Fax: +1 (330) 688-3752; Web: www.audio-technica.com.
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